ТЕСТ



Приложение 6

Выберите правильный ответ: 

? 1
База данных - это 

А
совокупность взаимосвязанных данных по какой-либо теме;

Б
таблица, позволяющая хранить данные и формулы;

В
набор чисел и символов.

Г
устройство ввода  информации в компьютер

? 2
Система управления базами данных - это 
А
программное обеспечение для работы с таблицами чисел

Б
программное обеспечение для управления большими информационными массивами

В
хранение файлов

Г
программное обеспечение для создания и редактирования текстов

3
В реляционной базе данных информация представлена в виде 

А
сети


Б
иерархической структуры

В
прямоугольной таблицы

Г
дерева

? 4
Признак объекта, выделенный в отдельный столбик и которому задано имя - это …

А
шаблон

Б
поле


В
клетка

Г
запись

? 5
Запись - это …
А
любая последовательность символов

Б
совокупность значений полей, которые относятся к конкретному объекту

В
наименьший поименованный элемент в базе данных

Г
это блок значений, записанный в одну строку

? 6
Модель базы данных не может быть:

А
сетевой

Б
иерархической

В
системной

Г
реляционной

Укажите все правильные ответы, перечислив их через пробел по порядку
 

? 7
СУБД обеспечивает:
А
создание и редактирование базы данных

Б
манипулирование данными (редактирование, выборка)

В
создание и редактирование рисунка

Г
создание и редактирование текстов

? 8
Типы взаимосвязей в моделях 
А
один к одному (1:1)

Б
один к двум (1:2)

В
один ко многим (1:М)

Г
все ко всем (В:В)

Д
многие ко многим (М:М)

? 9
Упорядочите этапы построения информационной структуры
А
Определить поля объекта

Б
Выбрать тип структуры

В
Определить объекты описания

Г
Построить модель информационной структуры

Правильные ответы:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	а
	б
	в
	б
	б
	в
	а б
	а в б
	в а б г


9 верных ответов оценка ОТЛИЧНО
8 -7 верных ответов оценка ХОРОШО
6-5 верных ответов оценка УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО
4 и менее оценка НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО
